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E L Ő T E R J E S Z T É S

NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS

TÁRSULÁSI TANÁCSA

2021. szeptember  22 - i ülésére

Tárgy: A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás bizottságainak beszámolója a 2020. évi munkáról.

Tisztelt Társulási Tanács!

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása, valamint a társulásokra vonatkozó önkormányzati törvény tartalmazza, hogy a Tanács döntéseinek előkészítésére Bizottságokat hozhat létre. 

A Társulási Megállapodás rögzíti, hogy a Bizottságok az elvégzett munkáról évente egyszer a Társulási Tanács számára beszámolnak. 
A Bizottságok vezetői legutóbb a 2020. február 6 - i társulási tanácsülésen számoltak be munkájukról. 
Most az azóta eltelt egy esztendő munkájáról adnak tájékoztatást. A bizottságok munkáját is alapvetően érintette az elmúlt másfél év során a koronavírus járvány miatti veszélyhelyzeti korlátozások intézkedései. Az eltelt időszakban is nagy hangsúlyt kapott a Társulás hatékony gazdálkodásának megteremtése, a tartalék megőrzésének a szempontja, valamint a kiegyensúlyozott gazdálkodás melletti takarékos költségfelhasználás is.  A társulás bizottságai átruházott hatáskörrel nem rendelkeznek, meghozott döntéseik, határozataik a társulási tanács számára csak döntéselőkészítő, végrehajtást szervező tevékenységet foglal magába.    
Tekintettel a veszélyhelyzeti korlátozásokra, a társulási ülések szünetelése következtében a bizottsági munkák is rövidebb időszak munkáját jelentik, Az időszak többi részében elnöki jogkörben hozott döntések mellett működött a társulás, a Kat. 46. § (4) bekezdése egyértelműen rendelkezik arról, hogy veszélyhelyzetben sem a képviselő-testület, sem a bizottságok ülésének az Mötv. szerinti összehívására nincs lehetőség. 

A társulás legfőbb döntéshozó szerve a társulási tanács, melynek működésére az Mötv.  95. § (3) bekezdése alapján a képviselő - testület működésére vonatkozó szabályokat kell megfelelően alkalmazni. 

A Belügyminisztérium és a Miniszterelnökség által a Kat. 46. § (4) bekezdésének gyakorlati alkalmazásával kapcsolatban kiadott közös szakmai álláspont szerint az önkormányzati társulások is a képviselő - testületek által átruházott hatáskörben járnak el, a társulási tanács hatáskörébe tartozó döntéseket a társulási tanács elnöke hozhatja meg.
Az előterjesztés melléklete a Pénzügyi, a Felügyelő, a Közbeszerzési és a TEFA Bizottság összefoglaló beszámolója. 
A mellékelt írásos előterjesztések alapján a bizottságok a 2020. évi munkáról szóló beszámolót beterjesztették a társulási tanács számára, eleget tettek a társulási megállapodásban meghatározott beszámolási kötelezettségüknek. 
Kérem a Tisztelt Társulási tanácsot, hogy a 2020. évre vonatkozó beszámolót vitassa meg és fogadja el, az előterjesztés szerint.
Ezúton szeretném megköszönni a bizottsági tagok eredményes munkáját és javaslom az előterjesztés mellékletét képező beszámolók elfogadását.

…..…/ 2021. NTÖT. sz. határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Felügyelő Bizottság, a Pénzügyi Bizottság, a Közbeszerzési Bizottság és a TEFA Bizottság beszámolóját a 2020. évi tevékenységéről elfogadta.
A társulási tanács megköszöni a bizottsági tagoknak az egész évi munkájukat.
Határidő: azonnal  

Felelős: Balogh László elnök

(Operatív felelős: Polai György irodavezető)
Nagykanizsa, 2021. szeptember 14.                                                                                       
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