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Jegyzőkönyv

Társulási Tanácsi ülésről

Készült: Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2013. december 6-án 11,00 órai kezdettel, a Nagykanizsai Kistérségi Szolgáltató Központ Tanácstermében megtartott nyilvános társulási tanács üléséről.
Tárgy: Az alábbiakban felsorolt napirend szerint.
Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint 
Cseresnyés Péter elnök: Köszöntötte az ülésen megjelenteket, meghívott előadókat. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel azon 15 fő jelen van, közölte az írásban kiküldött napirendeket. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Bali Veronika polgármestert javasolta. Napirendi pontokhoz javasolta felvenni a szóbeli tájékoztatót, amelyet Kovács Károly ügyvezető úr tart a 2014-2020 tervezési időszak operatív programjairól és a Zala megyei területfejlesztési operatív programról.  A Társulási Tanács a napirendi pontokra és a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot egyhangúlag elfogadta.

A Társulási Tanács az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. Tájékoztató a 2014-2020 tervezési időszak operatív programjairól és a Zala megyei  területfejlesztési operatív programról. Meghívott előadó: Kovács Károly ügyvezető
2. Tájékoztató a kistérség közbiztonsági helyzetéről.

 Meghívott előadó: Dr. Molnár József rendőr alezredes

3. A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás keretében 2014-ben tervezett önkormányzati feladatok ellátása. (írásban) Előterjesztő: Cseresnyés Péter elnök

4. A Kanizsatérségi Humán Szolgáltató Központ Alapító okiratának módosítása.(írásban) Előterjesztő: Cseresnyés Péter elnök

5. Sormás Község Önkormányzatának kérelme.(írásban) 


Előterjesztő: Cseresnyés Péter elnök

6. Egyebek: Tájékoztató a rendezvénysátor 2013. évi használatáról. (írásban) 


Előterjesztő: Cseresnyés Péter elnök

Zárt ülés: 

7. A Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. 


vizsgálatáról jelentés. Előterjesztő: Cseresnyés Péter elnök 

8. A Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési


Nonprofit Kft. ügyvezetői pályázatról döntés. 
     Előterjesztő: Cseresnyés Péter elnök

1. számú napirend: Tájékoztató a 2014-2020 tervezési időszak operatív programjairól és a Zala megyei  területfejlesztési operatív programról. 

Cseresnyés Péter elnök: Felkérte Kovács Károly urat, a Zala Megyei Önkormányzat megbízottját a tájékoztató megtartására.

Kovács Károly: Köszöntötte a megjelent polgármestereket. A mai tájékoztatómban a Zala Megyei Önkormányzat megyei 2014-2020 időszakban várható fejlesztési elképzeléseket, valamint a tervezés alatt álló Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretében megcélzott átfogó  gazdaság fejlesztési programot kívánom röviden bemutatni. A megyei TOP - program mellett, a TOP és a LEADER-CLLD, valamint egyéb OP-k kapcsolódásaihoz illeszkedő rövid tájékoztatást kívánok adni. Most csak előzetes ismertetést adunk, majd várhatóan 2014 januárjában már a TOP társadalmasításhoz kapcsolódóan egy részletes bemutatása is megtörténik a 2014-2020-as tervezési időszaknak. A tájékoztatáshoz egy írásos anyagot adok át Önöknek, fő célja a kistérségi gondolkodás erősítése, a következő időszak forráslehívásaihoz szükséges együttműködések ösztönzése, a TOP és LEADER-CLLD körzetek határainak közelítése, a foglalkoztatás növelése. 

A kistérségi szintre delegált forrás felhasználásáról itt helyben, a kistérség beleszólásával lehet dönteni. A megyei jogú városok tervei közös irányt mutatnak, az integrált forrásokból 60%-ot kell gazdaságfejlesztésre fordítani. Ha az önkormányzat betartja ezt az arányt, akkor sok forráshoz juthat. Regionális szintről megyei szintre jön vissza a koordinálás, ebbe a döntéskoordinációba a megyei TOP, a Vidékfejlesztési program, a határmenti programok koordinálása, a két megyei jogú város és az ágazati programok koordinálásának joga tartozik. A megyei önkormányzat 15,2Mrd Ft kifejezett gazdaságfejlesztési programot valósíthat meg, a két megyei jogú város külön-külön fejlesztési programot, amelyben Nagykanizsa kész projektekkel rendelkezik, Zalaegerszegnél csak projektötlet szinten van, valamint a nagykanizsai kistérség 27 települése 767 mó Ft fejlesztési forrást kap. Rengeteg olyan forrás lesz, amelyet átgondolva ki lehet egészíteni nagyon komoly összegekkel. A megyei program 11 kulcs prioritást tartalmaz,  ezekből a legfontosabbak mint pl. a zalai integrált gazdaságfejlesztési projektcsomag - a foglalkoztatás növelése a megyébe betelepülni szándékozó és a már a megyében működő vállalkozások számára vonzó befektetési és üzleti fejlődési környezet kialakítása révén.

A Zalai turizmusfejlesztési projektcsomag - a jelentős turisztikai attrakciók számának növelése, új turisztikai termékcsomagok kialakítása, a turisztikai vállalkozások által nyújtott szolgáltatások körének bővítése és minőségük javítását jelenti. A zalai alternatív hálózati gazdaságfejlesztési projektcsomag - a zalai jelentőséggel bíró helyi termékek fejlesztésének, előállításának és értékesítésének előmozdítása, amely hozzájárul a megyén belüli falusi települések gazdasági fejlődéséhez, a turisztikai centrumok és környezetük közti gazdasági együttműködési kapcsolatok erősödéséhez, továbbá a zalai azonosságtudat erősítéséhez. A zalai vállalkozásfejlesztési projektcsomag a zalai KKV-k növekedésének elősegítése és ezzel új munkahelyek kialakítását jelenti. A zalai foglalkoztatási együttműködési projektcsomag egyedi, a vállalkozások fejlesztési igényeire gyorsan reagálni képes projektek megvalósítása, amik révén a munkanélküliek – átképzéssel, tréningekkel – alkalmassá válnak munkahelyek betöltésére. A zalai közösségerősítő projektcsomag - a zalai identitás erősítése, az elvándorlás csökkentése és a társadalmi befogadás területén mutatkozó kihívások megválaszolása megyei esélyteremtő fejlesztések (pl. megyei ösztöndíj, tehetség és gyakornok projekt), valamint családi, időseket támogató és közösségfejlesztési akciók, a megyei és helyi identitást erősítő marketing akciók, rendezvények, a kulturális és környezeti örökség megőrzését szolgáló komplex szemléletformáló programok megvalósításával. A közlekedésfejlesztésben a két nagyváros érdeke egybeesik, kiemelt a 74-es elkerülő szakaszok építése, a Hahót, Zalaszentbalázs, Bocska szakaszoknál, az M9-es 2020-ig nem készül el, a vasút vonatkozásában pedig a Szombathely-Nagykanizsa villamosítás és a Budapest –Nagykanizsa vagy az országhatárig a pályaszerkezet megerősítése. Egységes Zala turisztikai brand kialakítása a cél, ennek része lehet egy dél-zalai brand. A járműipar, mechatronikai ágazat, Nagykanizsa térségében egy közös befektetési övezet kialakítását célozták meg. Az önkormányzatok egyedüli fejlesztési elképzelései nehezebben mennek át, összefogáson van a hangsúly, a pénz megsokszorozódhat, ha társulásban jelennek meg az elképzelések. Vidékfejlesztésben célszerű lesz együttműködni Zalakarossal, de lehet külön-külön is. A kistérségből 129 projektötlet érkezett, a nagykanizsai kistérség minden település küldött fejlesztési elképzelést, több, mint 8,6 Mrd Ft értékben, amely meghaladja az előzetes keretet. Befejezésül szeretném kihangsúlyozni, hogy a kistérségi együttműködésnek van létjogosultsága.

Cseresnyés Péter: Köszönjük a tájékoztatót, szeretném leszögezni, hogy ezek még nem eldöntött kérdések, a források egy része szabadon felhasználható, másik részük címkézett pénz lesz. Minél több munkahelyet is teremtő projekt lesz, annál nagyobb lesz a siker. Nagykanizsának kész koncepciója van, nekünk ez már ún. 3.0-ás verziónk. Magyarországon két nagyon jelentős kapuja van Európának, egyrészt az M1 Győr Ausztria, Németország, míg az M7-es az Észak Olasz iparvidék, óriási lehetőségeink vannak, megfelelően kell ezt kezelnünk. Van-e kérdés az előadóhoz?

Dr. Tóth László: Ellentmondást érzek abban, amikor azt halottuk, hogy még további ötleteket várnak, ugyanakkor a beadott 8,3Mrd Ft projekt ötlet töredéke valósulhat meg.
Cseresnyés Péter: Zalának Somoggyal és Veszprémmel kellene együttműködést létrehozni, ugyanazok a problémák ezekben a térségekben.
Kovács Károly: Az ellentmondás ott van, hogy gazdaságfejlesztésre nagyon kevés a pályázat, a kötelező önkormányzati feladatokhoz rengeteg ötlet jött. Ha a zalai képviselő lobby ezekre odafigyel, akkor növelhetők a számok.

Cseresnyés Péter: Köszönjük a tájékoztatást, folytatjuk a 2. számú napirendi ponttal.
2. számú napirend: Tájékoztató a kistérség közbiztonsági helyzetéről. 
Cseresnyés Péter: Megadom a szót dr. Molnár József rendőrkapitány úrnak. 
Dr. Molnár József: Köszönöm, tudom, hogy megkapta mindenki a statisztikai anyagot, abban egy tendencia figyelhető meg a zaklatás bűncselekmény tekintetében, sajnos sok ilyen helyzetben a hatóságot hívják.

Változatlanul jelen van a trükkös tolvajok folyamatos megjelenése, pécsi, nógrádi, borsodi, pesti elkövetőket is azonosítottunk már, ezek veszélyére hívják fel a helyi emberek figyelmét, mert az idős emberek könnyebben megtéveszthetők. Idegen embert ne engedjenek be a házba. Az ittas vezetők büntetése megszigorodott, egy üveg sör is már bűncselekmény értéket tud produkálni. Gyalogos balesetek keletkeznek, mert az autósok megsértik a kanyarodási szabályokat, nagyobb odafigyelést fordítunk ezekre. Fontos a fagyhalál megelőzésére tett intézkedések rendszeres alkalmazása, az egyedül élők rendszeres megkeresése, az üresen álló ingatlanok ellenőrzése is nagyon fontos bűnmegelőzési szempontból.

Cseresnyés Péter: Köszönjük a tájékoztatást, kérdezem van-e valakinek észrevétele, kérdése? 
Dr. Tóth László: A közérdekű munkára kötelezetteknél a munkafegyelem kérdése nagyon fontos, naponta 5.000 Ft értéket dolgoznak le, míg sokan becsületes munkával ennél kevesebbet keresnek naponta.

Dr. Molnár József: Ha nem jelenik meg a munkára, értesíteni kell a kapitányságot és kezdeményezzük az elzárást. Befejezésül megköszönöm az együttműködést. 

Cseresnyés Péter: Köszönjük a tájékoztatást, kérdezem van-e valakinek észrevétele, kérdése? 
Nincs, akkor megköszönöm a tájékoztatót és folytatjuk a 3. számú napirendi ponttal.
3. számú napirend: A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás keretében 2014-ben tervezett önkormányzati feladatok ellátása. 
Dr. Tóth László: A Bizottságok véleménye, hogy a Társulást meg kell tartani és racionalizálni kell a költségeket. Egyik sarkalatos téma a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat jövője, a belső ellenőrzés jövője és a munkaszervezet költségviselése. A családsegítésben előjött az a kérdés, hogy csatlakozik a 19 település a Muramenti társuláshoz, azonban a Muramenti társulás elzárkózott a belepési lehetőségtől. Megvizsgáltuk, azoknál 32 község 21.000 fővel alkot egy társulást, a 4500 fős Letenyével jóval kedvezőbb helyzetben vannak. A Nagykanizsa-Surd-Zalakomár társuláshoz való csatlakozás is felmerült mint alternatíva, azonban itt is megállapításra került, hogy legalább ennyi hozzájárulást kellene fizetni az önkormányzatoknak, ezért a saját rendszerünket kellett átvizsgálni. A személyi költségeknél a 2 fő 6 órás foglalkoztatás jelentene számottevő megtakarítást. 

Kele Lajos Attila: A szolgálatvezetőtől kérdezem, hogy a 2 fő 8 órás és a 2 fő 6 órás és a 2 fő megbízásossal rendben el tudjátok végezni a munkát?

Tóthné Lábecz Katalin: Igen, de ha visszajönne a 2 db 1 000 fős település, Hahót és Sormás, akkor javulna a helyzetünk és a normatívából ki tudnánk jönni.

Cseresnyés Péter: Változó költségek is vannak, ha elmegy valaki akkor csökkennek a költségek illetve ha jön valaki, ahhoz költség is társul.
Tóthné Lábecz Katalin: A Sormási polgármester telefonon tájékoztatott, hogy visszajönne.

Dr. Tóth László: Igen, mert nem fogadta a Muramenti társulás őket sem.

Cseresnyés Péter:  A 21 településsel, ha egy millió Ft jön, azzal kell foglalkozni, a hozzájárulás mértéke 50-60Ft-ra csökkenhetne. Menjünk ebbe az irányba, a költségvetés tervezésekor igazodni kell, a feladatok fedezete legyen meg. Akinek jó kapcsolata van, próbáljon meg idehozni más településeket is. 

Kidolgozunk egy költségcsökkentő megoldást, összeköltözik a munkatársi létszám egy épületbe, kiszámítjuk mit jelent ez éves szinten. A költségvetés elfogadásáig kell ezt kialakítani.

Marczin György: Van-e olyan település, aki el akar menni? Hahótot és Sormást kellene meggyőzni szerintem is.

Cseresnyés Péter: A belső ellenőrzési feladatra kiküldtünk egy nyilatkozatot, megosztottak voltak a települések, 6 igen és 18 nem válasz jött, a családsegítésben egységesek voltak a települések.
Laskai Béla: A területfejlesztés és egyéb gazdálkodási feladatokban elég nagy költség van, ezzel kellett volna kezdeni, ha a Nonprofit Kft ideköltözik, akkor itt milyen áthidalható megoldás lesz-e? A területi egységben gondolkodunk és projektekben gondolkodunk és Kanizsáé lesz a vezető szerep, ezek a személyek fognak ebben tevékenykedni, akkora költséget igényel ez, beszélünk a családsegítésben egy millió forintról, itt meg 10 mó forint van. 

Cseresnyés Péter: A szervezetet is működtetni kell, a vezetőn kívül egy személy dolgozik ebben, az ő státusáról van szó. Vagy menjenek ahova akarnak és egy gesztor önkormányzat látja el a feladatot. A nagy pénz nem a gáz és a villany, hanem a bér. Kérdés, milyen bért fizetünk az embereknek, hol fizetjük ezt, valamilyen hozzájárulást akkor is fizetni kell. 

Laskai Béla: A feladatot el kell látni, de nem érzem én, hogy az irodavezetői feladatot 8 órában kell ellátni.

Cseresnyés Péter: Erről a döntéshez vizsgáljuk meg, van-e a két emberre szükség?

Bali Vera: A feladatok nagyon lecsökkentek, a volt munkaszervezeten el kell gondolkodni. A pályázati projekt pénzeket kellene hozzátenni.
Jancsecz Lajos: Csatlakozom ahhoz, hogy lecsökkent jelentősen a feladatrendszer. Miről van szó? Egyedül a családsegítés normatívát kell lerendezni, és ez mi kerülhet 10 mó-ba?
A munkabért erősnek tartom, a feladatellátásban csak június végében lehet gondolkodni. Ha a hozzájárulásnál a testület létszámarányosan dönt, oda jutunk, ahonnan elindultunk.

Tatai István: Vállalkozó vagyok, a kétféle változatot nem értem, az egyes változatban mindenki 6 órás, ha így el lehet látni, miért nem ezt választjuk?

Tóthné Lábecz Katalin: Egy szolgálat nem működtethető kizárólag 6 órás személyekkel, 8 órás vezetői státusok vannak, és van szakmai vezető is. A létszámcsökkentésért senki sem ujjong, de meg kell tenni és el kell mondanunk, hogy mindig a mi normatívánk számított. Mindent megteszünk a színvonalas ellátásért, de ennél nagyobb áldozatot nem tudunk hozni.

Kele Lajos Attila: Ha törvényesen kell ezt a 2 fő 8 órást alkalmazni, akkor ezt kell választani.

Tatai István: Akkor ezt a táblát nem is kellett volna beletenni.

Polai György: Csak elméleti számítást mutat be, 2007-ben próbáltam gyakorlatiasabbá tenni, például az utazásokat, azonban kaptam egy ellenőrzést, rögzítenem kellet, hogy a munkaidő felét kötetlenül kell biztosítani a dolgozóknak, a szociális törvény nagyon szigorúan meghatározza a lehetőségeket.

Tatai István: Visszavonom a felvetésemet.

Cseresnyés Péter: A Munkaszervezet 2 dolgozójára vonatkozóan kiegészítem a határozati javaslatot, a létszámleépítés mellett a feladatellátás ésszerűsítését, amely megtakarítást eredményezhet.

Elfogadható-e így a javaslat?
Laskai Béla: Igen és  Sormás és Hahót kérdését is el kell dönteni. Erről is hozzunk határozatot.
Cseresnyés Péter: Köszönöm, kérdezem van-e még kérdés vagy észrevétel? Amennyiben nincs kérdés, javaslom, hogy fogadjuk el a határozati javaslatokat. 

Szavazásra teszi az első, létszámcsökkentési határozati javaslatot. A határozati javaslatot a Társulási tanács 13 igen és 2 tartózkodással fogadta el.

64/2013.(XII. 06.)NTÖT számú határozat(a Társulási tanács 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodással elfogadta.):
 A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Társulás intézménye által ellátott feladatok létszámigényének felülvizsgálata alapján úgy határoz, hogy felmentéssel együtt járó létszámcsökkentést hajt végre a Társulás által fenntartott költségvetési szervben az alábbiak szerint:

	Költségvetési szerv
	Engedélyezett álláshely 2014. évre

	
	Létszámcsök-kentési döntés előtt
	 Létszám-csökken-tés 
	 Létszám-csökkentés  után

	irodavezető
	1,0
	- 
	1

	pénzügyi ügyintéző  
	1,0
	- 
	          1

	menedzser (gyes) 
	1,0
	-
	1

	belső ellenőr  
	1,0
	1
	0

	családsegítés  - családgondozó 
	1,0
	-
	1

	gyermekjólét  - családgondozó   
	3,0
	-
	3

	Összesen:
	8,0
	1
	7


A létszámcsökkentésre vonatkozó döntés egyidejűleg az álláshelyek megszüntetését is jelenti. A Társulási Tanács a jelen határozattal megszüntetett álláshelyeket legalább 5 évig nem állítja vissza, ide nem értve azon esetet, ha ezt önkormányzati rendeleten kívüli jogszabályból adódó többletfeladatok indokolják.

Felkéri az irodavezetőt a létszámcsökkentéssel kapcsolatos munkáltatói intézkedések megtételére az alábbiak szerint: felmentéssel szüntesse meg a közalkalmazotti jogviszonyát 1 fő belső ellenőrnek 2013. december 31 nappal.

Határidő: 2013. december 31.

Felelős: Cseresnyés Péter elnök

Operatív felelős: Polai György irodavezető

Cseresnyés Péter: Fogadjuk el a családsegítés és gyermekjólét foglalkoztatására vonatkozó létszámcsökkentési határozati javaslatot. A határozati javaslatot a Társulási tanács 15 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.
65/2013. (XII. 06.) NTÖT számú határozat(a Társulási tanács 15 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül fogadta el.)

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Társulás intézménye által ellátott szociális és gyermekjóléti feladatok létszámigénye alapján felkéri az irodavezetőt az alábbi intézkedés megtételére:

Munkaszerződés módosítással 2 fő családgondozónak foglakoztatási jogviszonyát arányos  bércsökkentéssel napi 8 óra helyett napi 6 óra foglalkoztatásra módosítsa  2013. január 1. napi hatállyal. 

Határidő: 2013. december 31.

Felelős: Cseresnyés Péter elnök

Operatív felelős: Polai György irodavezető

Cseresnyés Péter: Most a területfejlesztési egység működésének ésszerűsítését megfogalmazó határozati javaslatot fogadjuk el. A határozati javaslatot a Társulási tanács 15 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

66/2013. (XII. 06.)  NTÖT számú határozat( a Társulási tanács 15 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül fogadta el.)

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Társulás intézményénél a területfejlesztés feladatellátásának költségeit vizsgálja meg és az ésszerűsítésre tegyen javaslatot.

Határidő: 2014. február 15. 
Felelős: Cseresnyés Péter elnök

Operatív felelős: Polai György irodavezető

Cseresnyés Péter: Fogadjuk el a családsegítés és gyermekjólét önkormányzati finanszírozását érintő határozati javaslatot. A határozati javaslatot a Társulási tanács 15 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.
67/2013. (XII. 06.) NTÖT számú határozat( a Társulási tanács 15 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül fogadta el.):
A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Társulás intézménye által ellátott szociális és gyermekjóléti feladatok ellátásának finanszírozására a tagönkormányzatok vonatkozásában a feladatok állami támogatásának kiegészítő pénzügyi hozzájárulására a 2014. évi költségvetési törvény hatályba lépését követően hoz döntést.

Határidő: 2014. február 15. 
Felelős: Cseresnyés Péter elnök

Operatív felelős: Polai György irodavezető

Cseresnyés Péter: Fogadjuk el az ellátási terület kibővítését megcélzó, Hahót és Sormás községet érintő határozati javaslatot. A határozati javaslatot a Társulási tanács 15 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

68/2013. (XII. 06.)  NTÖT számú határozat( a Társulási tanács 15 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül fogadta el.)

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa javasolja a Társulás intézménye által ellátott települések számát növelni, Sormás és Hahót településeket a csatlakozásra felkéri. 
Határidő: 2014. február 15. 
Felelős: Cseresnyés Péter elnök

Operatív felelős: Polai György irodavezető

Cseresnyés Péter: Az általános működési hozzájárulás vonatkozásában az elmúlt időszakban kialakult mértéket javaslom megtartani, ez évente lakosonként 200 Ft/fő, ha tudjuk a költségeinket csökkenteni akkor ezt is tudjuk majd csökkenteni. El tudjuk így fogadni?

A költségek, ha csökkennek, akkor a tartalékunk is nőhet, vagy ebből az összegből más, a társulás számára fontos ügyre is fordíthatunk.

Nagy Ervin: Hagyjuk meg ezt így, ha Nagykanizsa is ezt így el tudja fogadni.

Cseresnyés Péter: Fogadjuk el a 200 Ft/fő határozati javaslatot. Megállapítom, hogy a határozati javaslatot a Társulási tanács 15 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

69/2013.(XII.06.)NTÖT számú határozat (a társulási tanács 15 igen szavazattal egyhangúlag  elfogadta):

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a települési önkormányzatok

által fizetendő működési hozzájárulás lakosságszám arányos mértékét 2014. évre vonatkozóan 
200 Ft/fő összegben állapítja meg. A pénzügyi hozzájárulás (tagdíj) összege településenként a normatív támogatások igénylésében rögzített 2013. január 01-i lakosságszám alapján kerül megállapításra. Az átutalás két egyenlő részben történik megállapodás alapján. Az első részlet esedékessége 2014. április 15. a második részlet esedékessége 2014. szeptember 15.

A Társulási tanács felhatalmazza az elnököt a hozzájárulás összegére vonatkozó megállapodások aláírására. 

Határidő: 2014. március 1.

Felelős: Cseresnyés Péter elnök

Operatív felelős: Polai György irodavezető
Cseresnyés Péter: A Társulási Tanács 2013. szeptember 12-én megtartott ülésén az 52/2013. ( IX.12.) NTÖT. számú határozatot hozta, amelyben döntött arról, hogy a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság költözzön át a Bajza utcai telepre és székhelyét a Bajza utca 2. szám alatti ingatlanba helyezi, 2013. december 31. határidőig, költségmegtakarítási célból.

Az eltelt időszakban történt vizsgálatok és pontosítások alapján megállapításra került, hogy a felköltözés és az ingatlanhasználat költségei nem lettek felmérve, valamint a Nonprofit kft. által foglalkoztatott létszám és az egyéb kapcsolt pályázatokban foglalkoztatott személyek számáról, elhelyezéséről is dönteni kell. Meg kell határozni az ingatlan használatához kapcsolódóan felmerülő költségek viselését, pályázatban elszámolható költségeket. 
Csak a megalapozottan költségcsökkentéssel járó megoldást célszerű kialakítani, figyelemmel a Társulás összes költségére.

Tekintettel arra, hogy a fenti kérdések hosszabb távra meghatározzák a szervezet tevékenységét, ezért ezekre az ügyekre 2014. évben kell visszatérni, felmérve az ingatlan hasznosítás, fenntartás költségeinek fizetését, költségviselés vetítési alapjának meghatározását. 

A határozat visszavonását javaslom. Megállapítom, hogy a határozati javaslatot a Társulási tanács 15 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

70/2013. (XII. 06.) sz. NTÖT számú határozat: a társulási tanács 15 igen szavazattal egyhangúlag  elfogadta):


A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa az 52/2013. ( IX.12.) 
számú NTÖT. határozatát a mai nappal visszavonja. 


Felelős: Cseresnyés Péter elnök

 
Operatív felelős: Polai György Irodavezető, Tóth-Bagó Mónika ügyvezető

4.  számú napirend: A Kanizsatérségi Humán Szolgáltató Központ Alapító okiratának módosítása.  
Cseresnyés Péter: Alsórajk község hat hónappal korábbi bejelentési kötelezettséget figyelembe véve, 2013. június 24-én megtárgyalta a helyzetet és határozatot hozott a feladatellátás megszüntetésére.  

Alsórajk Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 30/2013. (VI.24.) számú képviselő-testületi határozatával 2013. december 31. napjával nem igényli a Társulás Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata által ellátott feladatellátást, 2014-től más módon kívánja azt ellátni.

A változás bekövetkezése miatt a feladatellátásra vonatkozó működési engedélyünk módosítása szükséges az ellátási terület változása miatt. Ehhez az Alapító Okiratot is módosítani kell.

A belső ellenőrzési feladatellátásban is a bejelentett módosításokat javasoljuk átvezetni és amennyiben a csatlakozott településekről további döntés születik, úgy annak átvezetését is javasoljuk jelen előterjesztésben módosításként az Alapító okiratban átvezetni.

Mellékelve a hatályos Alapító okirat a javasolt átvezetésekkel. Ha nincs kérdés, akkor kérem szavazzunk. Megállapítom, hogy 15 igennel egyhangúlag elfogadásra került.
71/2013.(XII. 06.) NTÖT. számú határozat (a társulási tanács 15 igen szavazattal egyhangúlag  elfogadta):

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa az általa alapított költségvetési szerv, a Kanizsatérségi Humán Szolgáltató Központ Alapító Okiratának módosítását 2014. január 1. hatályba lépéssel jóváhagyja és azt a határozat melléklete szerinti formában elfogadja. 

Felkéri a Társulás Elnökét, hogy az Alapító okiratot a Magyar Államkincstárnak törzskönyvi bejegyzésre küldje meg.

Határidő: 2013. december 15.   

Felelős: Cseresnyés Péter elnök  

Operatív felelős:  Polai  György 

5.  számú napirend Sormás Község Önkormányzatának kérelme.
Cseresnyés Péter: Sormás Község Önkormányzatának nevében a 2013. 10. 25-én kelt 136-14/2013. számú levelében Póczai Zoltán polgármester megkereste a Társulást vagyonmegosztás kezdeményezése ügyében.

Mellékelte a Képviselő-testületük 121/2013.(IX.06.) számú határozatát, amelynek értelmében a Sormás Község Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Többcélú Társulás megszűnését követően, tekintettel arra, hogy nem lépett be az új társulásba, benyújtja igényét 2013. június 30-i állapotnak megfelelően, a Társulás közös vagyonának az Önkormányzatot megillető részére.

A Társulási Tanács 2013. június 25-én tartott ülésén tárgyalta Sormás Község kilépését, tudomásul vette és a felülvizsgált társulási megállapodást Sormás már nem írta alá. Kilépés esetén vagyonmegosztásra nincs lehetőség, behozott saját vagyonnal nem rendelkezik a település. Kérem a Társulási Tanácsot a határozati javaslat elfogadására. Megállapítom, hogy 15 igennel, egyhangúlag elfogadásra került.
72/2013.(XII. 06.) NTÖT. számú határozat(a társulási tanács 15 igen szavazattal egyhangúlag  elfogadta):

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Sormás Község Önkormányzatának a társulásból való kilépés miatti vagyonmegosztási kérelmét megvizsgálta és megállapította, hogy Sormás Községnek a Társulásba átadott vagyona nem volt, így annak kiadása nem lehetséges.  A hatályos Társulási Megállapodás szerint a közös vagyon felosztására csak a Társulás megszűnésekor kerül sor, a Társulási Megállapodásban foglaltak szerint. 

Felhívja a Képviselő-testület figyelmét a Társulás által szervezett és az Önkormányzat részvételével megvalósított pályázati projektekben való kötelezettség vállalások teljesítésére. 

Felkéri az Elnököt a Képviselő-testület tájékoztatására.

Határidő: 2013. december15.

Felelős: Cseresnyés Péter elnök 

            Operatív felelős: Polai György irodavezető
6. számú napirend Egyebek: Tájékoztató a rendezvénysátor 2013. évi használatáról
Cseresnyés Péter: Ebben az évben a következő települések vették igénybe a rendezvény sátort:

Április 13-14. között Magyarszentmiklós, május 15-17. Nagykanizsa, június 15-16. Nagyrécse, július 12-14. Magyarszentmiklós, július 20-21. között
Magyarszerdahely, július 27-28. Nagybakónak, augusztus 03-04. Újudvar, augusztus 10-11. Murakeresztúr, aug. 31- szept.01. Zalaszentbalázs, szept.27. Magyarszentmiklós.   

Nem tudtuk teljesíteni szeptember 14-15. között Csapi község kérelmét, mert olyan mértékűvé vált az egyik tetőponyva repedése, hogy javításra kellett szállítani. A falunapi rendezvényhez szükségmegoldásként a Zalakarosi rendezvénysátort biztosítottuk. Két alkalom kivételével a sátor fel és leszerelése Horváth Zoltán polgármester közreműködésével történt.

A ponyva elem javítása 85.090 Ft-ba került, a javításra az oda- és visszaszállítást Magyarszentmiklós község díjmentesen biztosította.

Fogadjuk el a tájékozatót. Megállapítom, hogy egyhangúlag elfogadásra került. 
73/2013.(XII. 06.)NTÖT. számú határozat(a társulási tanács 15 igen szavazattal egyhangúlag  elfogadta):

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás a rendezvénysátor 2013. évi igénybe vételéről szóló tájékoztatást tudomásul veszi.

Határidő: azonnal.

Felelős: Cseresnyés Péter elnök 

                         Polai György irodavezető

Cseresnyés Péter: Kérdezem van-e valakinek az egyebekben más elmondani valója? 
Nincs. Akkor a nyílt ülést ezennel bezárom. 
A következő napirendet a Tanács zárt ülés keretében tárgyalja, ezért Cseresnyés Péter elnök 11,55 órakor bezárta a nyilvános ülést és zárt ülést rendelt el.
Kelt: Nagykanizsa, 2013. december 12. 


Cseresnyés Péter 



 Elnök
 Jegyzőkönyv hitelesítő:



Bali Veronika   



 Hosszúvölgy község polgármestere


  ………………………………



Polai György 



Jegyzőkönyvvezető
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