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Jegyzőkönyv

Társulási Tanácsi ülésről

Készült: Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2013. október 30-án 15,00 órai kezdettel, a Nagykanizsai Kistérségi Szolgáltató Központ Tanácstermében megtartott nyilvános üléséről.
Tárgy: Az alábbiakban felsorolt napirend szerint.
Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint 
Cseresnyés Péter elnök: Köszöntötte az ülésen megjelenteket, meghívott előadókat, Kékesi Ádám rendőr őrnagyot. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel azon 16 fő jelen van, közölte az írásban kiküldött napirendeket. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Horváth Zoltán polgármestert javasolta. Napirendi pontokhoz Vlasicsné Fischl Timea a Pénzügyi Bizottság elnöke javasolta az egyebekhez a Társulás jövőbeni feladatairól tájékoztatást és megbeszélést.  Szabó Zsolt Hahót polgármestere az egyebekben kíván a polgármestereknek tájékoztatást adni. A Társulási Tanács a napirendi pontokra és a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a kistérség közbiztonsági helyzetéről. (szóban)

      Meghívott előadó: Dr. Molnár József rendőr alezredes

2. Beszámoló a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 2013. I-III. negyedéves  költségvetési gazdálkodásáról.(írásban) Előterjesztő: Cseresnyés Péter elnök

3. A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 2014. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása. (írásban) Előterjesztő: Cseresnyés Péter elnök

4. A Társulás 2014. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása (írásban)

      Előterjesztő: Cseresnyés Péter elnök

5. Szakmai beszámoló a 2012/2013 tanév városkörnyéki diákbajnokságáról és

      támogatás kérése a 2013/2014. évi városkörnyéki diákbajnokság megrendezéséhez.    

      Előterjesztő: Cseresnyés Péter elnök,  Meghívott: Bagarus Ágnes oszt.vez.

6. Egyebek: társulási feladatok
Zárt ülés: 

7. A Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. 

      vizsgálatáról jelentés. Előterjesztő: Cseresnyés Péter elnök 

8. A Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési

      Nonprofit Kft. ügyvezetői állására pályázat kiírása. Előterjesztő: Cseresnyés Péter elnök

1. számú napirend: Tájékoztató a kistérség közbiztonsági helyzetéről. 

Cseresnyés Péter elnök: Felkérte Kékesi Ádám rendőr őrnagyot a kistérség közbiztonsági helyzetéről a tájékoztató megtartására.

Kékesi Ádám rendőrőrnagy: Köszöntötte a megjelent polgármestereket. A közbiztonság tekintetében nem történt jelentős változás. A közlekedés tekintetében szerencsére halálos baleset nem történt az elmúlt időszakban, 3 súlyos, 9 könnyű sérülés történt. Tendencia a trükkös tolvajok folyamatos megjelenése, veszélyére hívják fel a helyi emberek figyelmét, mert az idős emberek könnyebben megtéveszthetők. Nagy hangsúlyt helyezünk Mindenszentek közeledtével a temetőkre, vasárnap estig fokozott megelőzés lesz, rendőrség, polgárőrség bevonásával, temetői rongálás, gépkocsi feltörés megelőzése miatt. Október közepétől a fenyőfás területeken erősítjük meg a közbiztonsági tevékenységet.

A kistérségi statisztikai adatokat átadom az Elnök úr részére, további felhasználásra.

Befejezésül megköszönte az együttműködést. 
Cseresnyés Péter: Köszönjük a tájékoztatást, kérdezem van-e valakinek észrevétele, kérdése Kékesi úrhoz? Nincs, akkor megköszönöm a tájékoztatót és folytatjuk a 2. számú napirendi ponttal.

2. számú napirend: Beszámoló a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 2013. I-III. negyedéves  költségvetési gazdálkodásáról. 
Cseresnyés Péter: Megkérdezem a Bizottság elnökét a napirenddel kapcsolatban van-e kiegészítés? 
Vlasicsné Fischl Tímea: Az első háromnegyedév adataiból került a jogszabályoknak megfelelően összeállításra az anyag. A két bizottság megtárgyalta, a törvényi kötelezettség teljesítése, tartalmazza a bevételeinket és a kiadásokat. Látható, hogy mind a bevételek, mind a kiadások elmaradnak az időarányos mértéktől, azonban a bevételeknél nagyobb a hiány. Mindez azt jelenti, hogy a tartalékból kellett felhasználni a működés érdekében. Az 1. számú melléklet teljeskörűen bemutatja ezt a helyzetet, a 3. melléklet a dologi kiadásokat tartalmazza, látható a takarékos gazdálkodás, a 2. melléklet a létszámváltozást mutatja be, a létszámcsökkentés költségei most érintik a Társulást, a felmerült költségekre pályáztunk és várhatóan a negyedik negyedévben kapjuk meg.

Az önkormányzati hozzájárulások kimutatásából látható, hogy vannak akik a teljes éves kötelezettségeiket teljesítették, a tagdíjak 89 %-ban beérkeztek, az egyéb hozzájárulásoknál van elmaradás. Ez igaz Szepetnekre is, bízunk abban, hogy decemberre ki tudjuk fizetni a teljes összeget.

Cseresnyés Péter: Köszönöm, kérdezem van-e kérdés vagy észrevétel? Amennyiben nincs kérdés, javaslom, hogy fogadjuk el a határozati javaslatot. 

Szavazásra teszi a határozati javaslatot. A határozati javaslatot a Társulási tanács 14 igen és 2 tartózkodással fogadta el.

54/2013.(X. 30.)számú NTÖT határozat (a társulási tanács 14 igen és 2 tartózkodás szavazattal  elfogadta):
A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2013. I-III. negyedévi költségvetési gazdálkodásról szóló beszámolót 76.163  eFt összevont bevételi és kiadási előirányzattal, 31.400 eFt bevételi teljesítéssel és 39.080 eFt kiadási teljesítéssel elfogadja. 

Ezen belül a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 2013. I-III. negyedévi elemi költségvetési beszámolóját 74.230 eFt bevételi és kiadási előirányzattal, 29.006 eFt bevételi és 31.236 eFt kiadási teljesítéssel, a Kanizsatérségi Humán Szolgáltató Központ 2013. I-III. negyedévi költségvetési beszámolóját 46.477 eFt bevételi és kiadási előirányzattal, 29.243 eFt bevételi és 34.693 eFt kiadási teljesítéssel fogadta el.

Határidő : azonnal 

Felelős: Cseresnyés Péter elnök

Operatív felelős: Polai György irodavezető

3. számú napirend: A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 2014. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása

Cseresnyés Péter: A Társulás 2014. évre vonatkozó költségvetési koncepcióját október 31-ig kell beterjeszteni a Társulási tanács számára. Az első háromnegyedév számai és az átalakított szervezet feladatai alapján állítottuk össze, ezt be az előterjesztés.  Kérdezem van-e hozzászólás? Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Vlasicsné Fischl Tímea: A két bizottság megtárgyalta, a koncepció a törvényi előírásoknak megfelel, részletes anyag. Az előterjesztési anyagból látható, hogy továbbra is támogatni kell az önkormányzatoknak a feladatokat, mert vagy nincs rá állami normatíva vagy kevés a normatíva. A családsegítést 19 településre terveztük, a belső ellenőrzést 20 település vette eddig igénybe. Változás, hogy a gyermekjólétben fajlagosan romlott a helyzet, mert a 17 év alatti gyermekszám után kell számítani a támogatást, ez most kedvezőtlenebb a Társulásnak. A dologi kiadásoknál látszik a takarékosság, de nehéz összehasonlítani az idei évvel. Pénzmaradványként 10 mó Ft lett tervezve, látható, hogy ez is csökken. Ennek alapján vetettem fel az egyebek napirendben a Társulás jövőjére vonatkozóan mondja el mindenki, mit gondol, milyen feladatot akar a Társulás keretében ellátni.

A két bizottság elfogadásra javasolja, de jó lenne, ha minél többen elmondanák, mivel járulnak hozzá a társulás jövőjéhez, mi legyen a társulással? Egy évvel is erről beszéltünk, azt gondoltuk, hogy átmeneti állapot ez, de látszik, hogy nem. Mindenki mondja el, én a belső ellenőrzést másképpen is el tudom végeztetni, erre az évre 803 ezer Ft-ot kell nekünk fizetni, de jövőre ezt már nem tudjuk felvállalni.

Az pedig nem jó, hogy elfogadjuk és fizetni pedig nem tudunk.

A bizottság 4 igen és egy, az én tartózkodásommal lett elfogadva a koncepció.

Cseresnyés Péter: Nehéz azt mondani, hogy a munka során felvetett sokféle dolgot, amit most említett  Elnök asszony, hogy jó, de ha nem tudjuk finanszírozni, akkor el gondolkodni azon, hogy a Társulásnak vége.  Én nem azt mondom, hogy a Társulást szüntessük meg, hanem hogyan tudunk tovább működni, azt itt beszéljük meg. Úgy éreztem, hogy közösen mindig oda jutottunk, hogy ez így jobb megoldás, ezért sokat tettünk, hogy működjön. A korábbi években a Társulás nyert meg több pályázatot, ha a Társulás tagjai most azt mondják, hogy most nincs pénz ennek a fenntartására, akkor erre valami választ kell adni. Az ilyen döntéseknek következménye van, anyagi következménye. De ebbe, most nem akarok belemenni, ezt majd pontosan ki kell mutatni, hogy a szociális programiroda pályázatban ki, miben vesznek részt, milyen következménye van, ha nem működtetjük.

Nagy Ervin: Egy kistelepülés, Kacorlak polgármestereként el kell mondanom, hogy nekünk idén 380 ezer forintunkba került a társulás, a jövőben ekkora összeget nem tudunk erre fordítani. Amit mi megszavazunk, azt tisztességgel teljesítjük is, hiánytalanul kifizettük az idei évet. Azt kell átgondolni, hogyan tudjuk megoldani normatívából a családsegítést és a gyermekjólétet. A mi testületünk örökölt egy meg nem nyert autóbusz öböl pályázatot, ez 660 ezer forintunkba került, a jövőben újabb hozzájárulásokat nem tudunk felvállalni, nincs miből kigazdálkodni.

Kele Lajos Attila: Mindenkinek a véleményét meg kell ismerni, szerintem a társulást ne szüntessük meg, a családsegítést fenn kell tartani, ha hozzá is kell tenni, vagy Nagykanizsa segítsen megoldani a hiányt, a  többi feladatot is másként kell megoldani. A mi önkormányzatunk már átvett két embert.

Cseresnyés Péter: Nagykanizsa ki veszi részét ebből.    
Jancsecz Lajos: Mindenkivel egyet lehet érteni. Azzal, hogy megszavazzuk és nem tudjuk kifizetni, mert nincs miből egyetértek. Látni kell, hogy áttértünk a feladatfinanszírozásra. Kérdezem, hogy miből tudom a kötelező feladatot fenntartani, amihez nincs állami normatíva. Azért mert a normatíva úgy lett meghatározva, hogy a pici települések megeszik a nagyokat, összeveszünk, mert a kicsiknek nem elég a normatíva.
Kötelező alapfeladatokat kell ellátni, házi orvos, védőnői szolgálat, házi segítségnyújtás, oktatási-nevelési intézmények támogatása, és a többi, ezekhez az önkormányzat nem tud saját bevételt hozzátenni. A gépjárműadó 60 %-át elvonták, a helyi iparűzési adót lecsökkentették. Embereket kellett elküldeni az önkormányzattól, ezért itt azt mondom, ha megéri, akkor csináljuk, de most arra nincs pénz, hogy három kocsi mészkövet hozassunk az utak javítására. Más az alföldi 3 ezer fős települések lehetősége és más a 150-300 fős zalai kistelepüléseknek. A törvényhozókat rá kell kényszeríteni a differenciálásra, felelőtlen az a polgármester aki azt mondja el lehet látni XY-nak olcsóbban, mi meg képtelenek vagyunk megfizetni. Ebben a helyzetben el kell mondani, hogy Belezna olyan helyen fogja ellátni a kötelező feladatait, ahol nem kell fizetni érte. Így kell dönteni, mert olyan helyzetbe hoztak, bennünket meg lehetett téveszteni, elhittük és most fizethetünk. Jelezni kell a nehéz helyzetet a szakmai szervezetek felé.

Cseresnyés Péter: Csak azt kell hozzátennem, hogy láthatják, az év elején úgy tűnt, hogy önhikire nem lesz pénz, de mégis kaptak a kistelepülések kiegészítést a működésre. Különböző típusú a 3-5 ezer fős alföldi település vagy a zalai aprófalvak helyzete. Azt mindenki látja, hogy nagy átalakulásban van a közszféra, az egészségügy, az oktatás. Ez a próbaidőszaka annak, hogy milyen megoldás kell ahhoz, hogy működőképes legyen a rendszer. Azonban a 3 kocsi mészkövet és a feladatfinanszírozást nem szabad összekeverni, az egyik fejlesztés, a másik az feladatfinanszírozás.

Nem véletlen, hogy nagyot húzott a kormány a nadrágszíjon, a közigazgatás költségvetésén. Saját véleményemet mondom el, mert sokféle anomália volt, amilyen helyzet volt, azt mindenki úgy használta ki, ahogy lehetősége volt rá. Most reméljük, hogy mindeni megkapja a benyújtott pályázatra a működési támogatást és a működőképessége biztosított lesz. Reméljük, hogy a jövő évi költségvetési támogatás olyan lesz, hogy önhikivel nem kell számolni.

Molnár Józsefné: Nekem az lenne a kérésem, hogy kapjunk részletes tájékoztatást a lehetőségekről. Most úgy néz ki, hogy a családsegítés körül forog a világ, ebből hátrál ki mindenki. Ez pedig ettől is működő-képtelen lesz, kopnak ki a települések és ennek nem lesz jó vége.

Cseresnyés Péter: A pályázat fenntartása miatt új befizetés kell a kilépők miatt.

Molnár Józsefné: Kevesebb számú település vesz részt a szolgáltatásban, nézzük meg, hányan voltunk a pályázat beadásakor, kik léptek ki, mikor léphetnek ki, milyen feltétellel a települések, ha egyesek lépnek, akkor miért nem közösen megyünk a Muramenti szolgálathoz? Most úgy néz ki, hogy a belső ellenőrzésen és a családsegítésen múlik minden.

Polai György: A feladat-ellátási szerződéseket szeptember 30-ig lehet felmondani az év végére, ezt minden évben pénzeszköz átadási megállapodással egészítjük ki.

Molnár Józsefné: Valaki felmondta szeptember 30-ig?

Polai György: Nem volt ilyen.

Cseresnyés Péter: Pontosítanám, a pályázat fenntartása és szolgálat igénylése miatt, ha valaki évekkel ezelőtt elhatározta, hogy a családsegítést társulásban kívánja ellátni, most más szolgáltatóval akarja ellátni, van-e ennek anyagi következménye? Tehát kell-e valamit fizetni, van-e anyagi következménye, ha kilép a szolgáltatásra társult települések közül. Minél kevesebb település, annál nagyobb költséggel működik a rendszer.
Polai György: A szociális alapszolgáltatási pályázatunkban a szolgáltatás fenntartása a követelmény.

Kele Lajos Attila: A tartalékból kell kiegészíteni ha szükséges.

Dr. Tóth László: Ha csökken a települések száma, akkor kevesebb személyt kell a feladat ellátására foglalkoztatni, a működési engedély szerinti létszám kell, ezzel csökkennek a költségek.

Molnár Józsefné: Ha megtehetik a nagyok, hogy következmények nélkül elmennek másik szolgáltatóhoz, a nagy lakosságszámúak átmennek a Muramentibe, akkor az itt maradottaknak ez egyre nagyobb teher lesz. És ezt megtehetik? Megtehetjük? Mert akkor mindenki azt tesz, amit akar? Akkor menjünk át egyben a Muramentibe.

Jancsecz Lajos: A családsegítés épületét a Társulás pályázta meg?

Polai György: A Társulás pályázott, a szociális alapszolgáltatások fenntartása követelmény, a működési engedélyben felsorolt települések a mutatószám. Az épület tulajdonjoga eladható, bérbe adható, azonban a szolgáltatást ebben az épületben kell fenntartani.

Molnár Józsefné: Ha más a fenntartója, tud-e olcsóbban működni a családsegítés?

Dr. Tóth László: Ha megnézitek a kidolgozott anyagot, látható, hogy a bér és a bérhez kapcsolódó járulék 14 mó Ft, a kapott állami normatíva 12,9 mó Ft, a közte lévő különbséget ki kell finanszírozni.

A Bajza utca fenntartási költsége 2.290 ezer forint, lehet, hogy olcsóbban meg tudja valaki oldani, de a gépkocsiját nem használja senki sem ingyen, valami irodaszer is felmerül, egy kevés dologi kiadás elkerülhetetlen. Tételezzük fel, hogy átalakul a szolgálat és közalkalmazottak helyett vállalkozóként dolgoznának, olcsóbb lenne?

Tóthné Lábecz Katalin: Akkor a normatíva a jelenleginek a 30 %-a lenne. Ez a normatíva a legmagasabb, a társulásban való ellátás

Dr. Tóth László: Akkor teljesen okafogyott az eszmefuttatás.

Pávlicz Lajos: Meg kell vizsgálni, hogy ebben a helyzetben amikor nincs pénzünk, lehetne-e az épületet bérbe adni vagy a költségeket csökkenteni? Mert ha bevételt növelni nem tudok, akkor csökkenteni kell a költségeket, fűtés, világítás. 

Cseresnyés Péter: Megvizsgáljuk a telephelyként történő fenntartás lehetőségét.

Molnár Józsefné: Ha kilépések lesznek, akkor lépjünk együtt.

Jancsecz Lajos: Az nehéz odahaza elmagyarázni a testületnek, hogy ugyanazért a feladatért Murakeresztúr nem fizet semmit, Belezna pedig 800 ezer forintot.

Cseresnyés Péter: Az a véleményem, hogy mindenki otthon tisztázza a helyzetet, tárgyalja meg, ha kérdése van tegye fel, az irodavezető mindenkinek szakmailag megalapozott választ ad, ha kell írásban is kiküldi a választ, a megalapozott döntéshez.

Meg kell azt is vizsgálni, hogy telephelyként működhet-e, teljesül-e a kötelezettség vállalás.

Tehát mindenki otthon gondolja át és önálló napirendként visszahozzuk, ezzel már az egyebekben tervezett napirendünket is megtárgyaltuk. Elfogadható ez így? Köszönöm. 

Akkor most a 2014. évi költségvetési koncepcióról kérem szavazzunk

Szavazásra teszi a határozati javaslatot. A határozati javaslatot a Társulási Tanács 7 igen, 6 nem és 3 tartózkodás mellett nem fogadta el. 
55/2013. (X. 30.) sz. NTÖT számú határozat (a társulási tanács 7 igen, 6 nem és 3 tartózkodás szavazattal  nem fogadta el):

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa az előterjesztésben foglaltak szerint beterjesztett 2014. évi költségvetési koncepciót nem fogadta el. 

Határidő: 2014. február 15.

Felelős: Cseresnyés Péter elnök

Operatív felelős: Polai György irodavezető

Cseresnyés Péter: A költségcsökkentés fontos része, hogy közfoglalkoztatás szervezéssel oldjunk meg feladatokat. Most is van erre lehetőség. Kérdezem, támogatja-e a Társulási Tanács? Aki el tudja fogadni, kérem kézfelemeléssel szavazzon. A határozati javaslatot a Társulási Tanács 15 igennel, 1 tartózkodással elfogadta.

56/2013. (X. 30.) sz. NTÖT számú határozat(a társulási tanács 15 igen szavazattal 1 tartózkodással  elfogadta):
A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa  a 2013. november kezdődő 100 %-ban támogatott közfoglalkoztatásra a Kanizsatérségi Humán Szolgáltató Központ 3 főre vonatkozó pályázatát jóváhagyja.

Határidő: 2013. november 30. 

Felelős: Cseresnyés Péter elnök 

Operativ felelős: Polai György 

4. számú napirend: A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 2014. évi Társulás 2014. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása.

Cseresnyés Péter: Ez is összefügg az előző napirendünkkel.
Vlasicsné Fischl Tímea: A törvényi előírások szerint került összeállításra a 2014. évi ellenőrzési munkaterv, az összeállításában a jegyzők információszolgáltatására illetve a belső ellenőr személyes tapasztalata alapján került meghatározásra.

Minden település képviselő- testületének december 31-ig el kell fogadni a saját településére vonatkozóan.

A bizottságok elfogadásra javasolják a tervet.

Cseresnyés Péter: Az a véleményem, hogy mindenki otthon döntsön erről a kérdésről is, mivel egy belső ellenőrünk van, ennek a helyzetnek a tisztázása is fontos.  A településektől megalapozott válasz kell, hogy a döntésünk végrehajtható legyen. Elfogadható ez így? Köszönöm. 

Akkor most a 2014. évi belső ellenőrzési tervről kérem szavazzunk

Szavazásra teszi a határozati javaslatot. A határozati javaslatot a Társulási Tanács 13 igen, 3 tartózkodás szavazattal elfogadta
57/2013. (X. 30.) sz. NTÖT számú határozat (a társulási tanács 13 igen és 3 tartózkodás szavazattal  elfogadta):

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Társulás 2014. évi Belső Ellenőrzési munkatervét elfogadja.

Határidő: 2013. november 15. 

Felelős: Cseresnyés Péter Elnök

Operatív felelős: Polai György
58/2013. (X. 30.) sz. NTÖT számú határozat (a társulási tanács 13 igen és 3 tartózkodás szavazattal  elfogadta):

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás belső ellenőrzési feladatainak ellátásával kapcsolatban felkéri a  településeket, hogy nyilatkozzanak a 2014. évre vonatkozóan. A többi 

ellátott feladatokról a 2014. év tervezéséhez a tagtelepülések számára részletes tájékoztató kerüljön kiküldésre.

Határidő: 2014. november 15.

Felelős: Cseresnyés Péter elnök

Operatív felelős: Polai György

5. számú napirend: Szakmai beszámoló a 2012/2013 tanév városkörnyéki diákbajnokságáról és

támogatás kérése a 2013/2014. évi városkörnyéki diákbajnokság megrendezéséhez.

Cseresnyés Péter: Kérdezem a Bizottság elnökét mi az álláspontjuk?

Vlasicsné Fischl Tímea: A szervezők ebben az évben is kérik a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulást, hogy a 2013/2014 tanévre is a városkörnyéki diákolimpia megszervezését támogassa, a tavalyi évről a beszámolót megkaptuk.

A Társulás eddig is támogatta a diáksportot, most is támogatja a Bizottság. Itt is visszaköszön a probléma, az elszámolás 2014. év közepén lesz.

Cseresnyés Péter: A társulás ügyeit továbbra is intézni kell. 

Szavazásra teszi a határozati javaslatot. Először a tavalyi beszámoló jóváhagyását kéri. A határozati javaslatot a Társulási Tanács 16 igen, ellenszavazat nélkül elfogadta.

59/2013.(X.30. )NTÖT számú határozat (a társulási tanács 16 igen szavazattal egyhangúlag  elfogadta):

 A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa  a 2012/2013. tanévre a Városkörnyéki diákolimpia szervezéséhez nyújtott 400.000 Ft támogatás felhasználásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2013. november 30. 

Felelős: Cseresnyés Péter elnök 

Cseresnyés Péter: Most kérem szavazzunk a 2013/2014. évi támogatásról. 

Szavazásra teszi a határozati javaslatot. A határozati javaslatot a Társulási Tanács 14 igen, 2 ellenszavazattal elfogadta.

60/2013.(X.30. )NTÖT számú határozat (a társulási tanács 14 igen és 2 nem szavazattal  elfogadta): 
A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa  a 2013/2014. tanévre a Városkörnyéki diákolimpia szervezéséhez  400.000 Ft támogatást biztosít,  amelyet a szervezést végző Nagykanizsa Megyei Jogú Város részére átad. Felhatalmazza az Alelnököt a szerződés aláírására. 

Határidő: 2013. november 30. 

Felelős: Cseresnyés Péter elnök 

6.számú napirend: Egyebek

Cseresnyés Péter: Kérdezem a Bizottság elnökét a felvetést akkor így elfogadjuk, hiszen megtárgyaltuk a koncepciónál. Amint később döntést hoztak az önkormányzatok, akkor tárgyaljuk.

Vlasicsné Fischl Tímea: Rendben.

Cseresnyés Péter:  Megadom a szót Szabó Zsolt polgármester úrnak.

Szabó Zsolt: Azért kívántam hozzászólni, mert megkértek a Halis István Városi Könyvtártól, hogy a települések figyelmét hívjam fel arra, hogy december 10-ig a könyvtári támogatást be kell fizetni.

Cseresnyés Péter: Kérdezem van-e valakinek az egyebekben más elmondani valója? 
Nincs. Akkor a nyílt ülést ezennel bezárom. 

A következő napirendet a Tanács zárt ülés keretében tárgyalja, ezért Cseresnyés Péter elnök bezárta a nyilvános ülést és zárt ülést rendelt el.
Kelt: Nagykanizsa, 2013. november 11. 


Cseresnyés Péter 



 Elnök

                           Jegyzőkönyv hitelesítő:



Horváth Zoltán   



 Magyarszentmiklós polgármestere


  ………………………………



Polai György 



Jegyzőkönyvvezető
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