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E L Ő T E R J E S Z T É S

NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS

TÁRSULÁSI TANÁCSA 2021. szeptember 22 - i ülésére
Tárgy: Javaslat marketing kiadvány készítésére.  

Tisztelt Társulási Tanács!

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás működésének történetében egy jeles évfordulóhoz érkezett.

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás jogelődje a Nagykanizsa és a Környező Települések Területfejlesztési Társulása 1996-ban alakult meg, akkor 17 önkormányzat alapításával, azzal a céllal, hogy a térség globális fejlesztési irányait, időben és térben meghatározott fejlesztési prioritásokat követve tudja döntéseit meghozni, és tervezni tudja a térség realizálható beruházásait. A Társulás azóta, az elmúlt 25 évben önálló tevékenységként sokféle feladatot látott el, a területfejlesztés különböző részterületein lát el feladatokat munkaszervezete segítségével. A szervezetet alapító Társulási Megállapodást 1996. május 2-án írta alá a 17 település polgármestere.

Az elmúlt negyedszázad során a változó gazdasági-társadalmi, jogszabályi környezethez igazodva, az önkormányzatok saját elhatározott döntései szerint, volt időszak, amikor 48 települési önkormányzatot foglalt magába, jelenleg 26 önkormányzat tartozik a Társuláshoz, továbbá 2 önkormányzattal szorosabb partneri együttműködést alakított ki.

A szervezet fő tevékenységét meghatározta az a szándék, hogy jöjjön létre az önkormányzatok között egy közösség, egy fórum, ahol a térségi polgármesterek egyeztethetik, összehangolják azt, hogy miképpen lehet jobbat tenni közösen. Ezek közé tartozott a területfejlesztési ügyek szervezése, koordinálása, pénzügyi támogatási alapjának létrehozása, a térségi szintű pályázati projektek előkészítése és lebonyolítása, vidékfejlesztési programokban koordináció, információszolgáltatás, a nonprofit szférát érintő szolgáltatásnyújtás, nem elhanyagolható szempontként a pénzügyi forrásszerzést is ki kell emelni. A Társulás részt vesz a térségi települések fejlesztési elképzelésinek megvalósításában, helyi gazdaságfejlesztést, vállalkozás-élénkítést, befektetés ösztönzést támogató, valamint foglalkoztatási projektek tervezésében, előkészítésében és lebonyolításában. Ezen kívül kulturális és szakmai programokat, rendezvényeket szervezett, bonyolított. A különböző területeken a Társulás nagy hangsúlyt fektet minél szélesebb körű partnerség és együttműködés kialakítására, így számos szakmai szervezettel, intézménnyel áll folyamatos kapcsolatban. A tevékenységének operatív megvalósítója a költségvetési szerve és a nonprofit kft. formában működő gazdasági társasága. 
A Társuláshoz tartozó települések, a falvak tipikus arca az alapítástól eltelt időben, mára jelentősen megváltozott, a korábbi klasszikus falusi életmód már visszaszorult.

Az emberek többségének a falu szó hallatán a rendezett utcák, közterületek, és a tiszta levegő jut az eszébe. A térségi gazdasági fejlődésben a modernizáció másik megjelenése az „alvótelepülés” szindróma. A térség jellemzője, hogy a települések együttese a nagykanizsai agglomerációt jelenti, amelyben a fejlett város a környezetéből kiemelkedik, és a körülötte fekvő településeket intenzív kapcsolat köti össze a gazdasági és társadalmi élet számos területén. Napjainkra a jólét, az egzisztencia megteremtése már kisebb mértékben függ a település adottságaitól, a mobilitás, az ingázás, sőt már az országhatárokon átívelő munkavállalás is számottevő jelenség. A foglalkozási átrétegződés, átrendeződésben a térségi munkaerő arányának fokozatos megváltozásának lehettünk tanúi az egyes gazdasági ágazatok, szektorok között. 

Jelenleg is feladatunk keresni azokat a megoldásokat, amelyek a jövő generáció nevelése, oktatása szempontjából kedvezőbb és a jelenleginél gazdaságosabb, fejlettebb minőségi színvonalat biztosíthatnak a népességmegtartás, illetve a kívánatos növekedésnek az elősegítésére. Ez legyen továbbra is az egyik preferált célja a kistérségi együttműködésünknek.

Működésünkben ez egy kerek születésnap, a negyedszázad történetét különböző módokon éltük meg, az elmúlt időszakban számos munkatárs, szakember segítségével szakmai anyagok készültek a fejlődés elősegítésére.

A Társuláshoz tartozó önkormányzatok az elmúlt 25 évben jelentős fejlődést értek el, a változásokat és a térségi aktualitásokat egy írásos kiadványban javasoljuk megjeleníteni.

A kiadványhoz pályázati pénzforrásunk nem áll rendelkezésre, ezért saját forrásból, pénzügyi tartalékunkból megoldjuk a tervünket.

A kiadvány célja a térség településein található legfontosabb történelmi és természeti nevezetességek, az elmúlt kb. 10 évben megvalósított új fejlesztések, jelentősebb rendezvények bemutatása, a települések javaslata szerint.

A 36 oldalas kiadványból minden település számára lakosságarányosan turisztikai célokra biztosíthatunk megfelelő mennyiségben és azt ingyenesen lehetne osztani a térségbe érkező partnereknek, turistáknak is.

Véleményünk szerint a térségünk történetének, látványosságainak megismerése legalább olyan fontos az itt élő lakóknak - és leginkább a fiatalság számára -, mint a turistáknak, ezért jól összefogott kiadványt szeretnénk.  
Ajánlatkérésünk szerint a kiadvány tervezett költsége:

· 2500 db esetén: 1.500 e Ft
· 5000 db esetén: 2.000 e Ft
Tisztelettel kérjük a javaslat megtárgyalását és jóváhagyást követően az alábbi határozat elfogadását:

Határozati javaslat:

1. A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a megalakulásának 25 éves évfordulójára emlékező marketing kiadvány elkészítését támogatja.

2. A kiadvány elkészítésére 2.000.000 Ft összegű forrást biztosít az általános tartalék terhére.

Határidő: azonnal  

Felelős: Balogh László elnök

(Operatív felelős: Polai György irodavezető)
Nagykanizsa, 2021. szeptember 14.
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